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Petits probl"mpl'

Eve veut s'acheter quélqz gum au klosque Un chewing-gum colite € 0,20.
Elle a€ 1,40 dqns son‘pom‘e mo

Combien de chewmg urra- t—elle satﬁeTer' ? 7 chewing-gum

Léon doit faire des courses pour sa maman. Elle veut faire un gateau. Sur la liste des courses elle
a marqué : 2 Kg farine, 1 Kg sucre et 4 citrons.
1 Kg farine = € 1.20, 1 Kg sucre = € 1.50, 1 citron =€ 0.50 i

Quel sera le montant tot des courses ? 590€ -
Héléne recgoit € 2.- d'argent de poche par semaine.

Une année comporte 12 mois.ou 52 semaines ou 365 jours.

Combien d'argent de poche recoit Héléne en 1 année 3 104 - €
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Julien a grandit de 10 cm en une année. Ce qui veut dire que les vétements dans son armoire sont
devenus trop petits. Il va avec sa maman dans un magasin de vétements et achete 3 pantalons, 2
T-Shirts et 10 slips. Un pantalon colite € 29.90, un T-Shirt colte € 12.00 et un slip colte € 3.00.

Combien la maman va-t-elle dépensé ?
143,70 €

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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